

Dorina február 27-re kapott időpontot, míg Dorka február 28-ra. Mindketten pozitívan, megnyugodva jöttek ki a termekből, elmondásuk alapján körülbelül 5-10 percet töltöttek bent. Vizsgáztatóikat kedvesnek, segítőkésznek jellemezték. Hozzátették, hogy a kezdeti izgatottság rögtön elmúlt, bátran tudtak beszélni, mindenre tudtak válaszolni. Ugyanakkor Dorka szerint sokkal gyorsabban beszéltek, oda kellett nagyon figyelni a kérdésekre.

A Katona József Gimnáziumba való belépéshez is kötelező volt a szóbeli felvételi angolul, amin Dorka ugyancsak megjelent. Szombaton reggel 10 órára kapott időpontot, de a csúszás miatt egy órával később került rá sor. 10 percig kérdezték egy adott témával kapcsolatban. A vizsgáztatók itt sem voltak szigorúak, végighallgatták türelmesen a válaszokat.

Összességében jó élményekkel, tapasztalatokkal jöttek vissza a lányok. Reméljük, sikerrel jártak, és felveszik őket oda, ahova szeretnék.

*Béres Petra tanár*



### Rövid hírek:

- Február 21-24-e között alsó tagozatunk **nyílt napot** tartott. Ez remek lehetőség arra, hogy a szülők betekintést nyerjenek iskolánk életébe. A gyerekek is nagy izgalommal készültek, hogy számot adjanak tudásukról. Reméljük, a szülők is jól érezték magukat, és elégedetten távoztak. Köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttek.
- Február 27-én hétfőn meglepetés várta az elsős és a másodikos tanulóinkat. **Az osztályok új, szép műanyag ablakokat kaptak.** Ezúton is köszönjük a **Kecskeméti Tankerületnek**, hogy lehetőséget biztosítottak, hogy korszerűsítsük tantermeinket, és **Kovács Attilának**, aki készségesen segítette a munkálatokat.
- **Március 1- jén izgalmas napra ébredtek iskolánk 3. osztályos tanulói.** Az óvodába látogattak, ahol már nagyon várták őket. Tanulóink előadták farsangi táncukat, különböző feladatokat oldottak meg az ovisokkal, és kis zenészeink elgítározta kedvenc dalaikat. Legközelebb, az ovisok látogatnak hozzánk, mi is szeretettel várjuk őket.



### **Felvételi a Katona József Gimnáziumban**

Január végén megírtuk a felvételit matematikából és magyarból a Katona József Gimnázium hatosztályos részén. Azonban ez még nem volt elég, február utolsó hétvégéjén a szóbeli teljesítményünket is értékelték ugyanebből a két tantárgyból.

Amíg vártunk a sorunkra, találkoztunk egy kedves anyukával és a lányával. Velük beszélgettünk, ők elterelték a figyelmünket, emiatt nem is izgultunk már. Mikor behívtak minket, kaptunk egy szöveget, amit el kellett olvasnunk. A tanárnő kérdéseket tett fel belőle, volt könnyebb is, nehezebb is. A matematika két feladatból állt, egy egyszerűbből és egy nehezebben értelmezhetőből. Nem mindenki kapta ugyanazt a feladatot, mert különbözőek voltak és változatosak. Mikor kijöttünk, úgy éreztük, jól sikerült. Reméljük, hogy az eredményen is ez fog látszódni!

*Balanyi Dóra és Simó Norbert 6. osztály*



### **Hüllők az iskolában**

Február 1-jén szerdán nagy meglepetés várt minket az iskolánkban. Hüllőkiállítás volt a tornateremben. Mi a 2. órában mentünk el megnézni az állatokat.

Láttunk kígyót, pókot, csótányt, varánuszt. Egy narancssárga siklót megsimogathattunk, a bátrak pedig a nyakukba is vehették. A pókok és a tüskésfarkú varánusz nagyon aktív volt, egész nap fel- alá járkált. Reméljük, a csótányokból mindet hazavitte a bácsi, mert Petra néni fél tőlük.

Aki hozott pénzt magával, az kedvére vásárolhatott. Volt itt minden: nyaklánc, fakígyó, ásványok, kövek, karkötők, betűvonat. Osztályunkban a legnagyobb sikert a 'zizzencs' okozta.

*Nándi:* Nekem a királypiton tetszett a legjobban, mert ő volt a legnagyobb és a legerősebb.

*Zoli:* Én egy gumikígyóval mentem ma haza.

*Gergő:* Én egy kis teknőst vettem anyának ajándékba.

Nagyon jól éreztük magunkat. Örülünk, hogy ilyen érdekes állatokat láthattunk.

*Ágoston Zoltán, Halász Gergely, Szilvási Nándor 2. osztály*



## Dóbiás Péter előadás

Ez a nap is úgy kezdődött, mint a többi hétköznap. Reggel az udvaron beszélgettünk, viccelődtünk egymással, mikor megláttuk a fehér teherautót, ami ismerős volt nekünk. Ahogy közeledett, már tudtuk, ki fog jönni hozzánk első órában: Dóbiás Péter bácsi és a zenekara. Miután segítettünk bevinni a hangszereket, és leültünk, ő ismertette a mai műsor témáját: Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából az ő verseit zenésítették meg. Péter bácsi megkért minket, hogy szerepeljünk a műsorokban. Eljártunk egy vándor cigány bandát és egy disznótorost. Nagyon vicces, izgalmas és szórakoztató volt. Egyszer-kétszer improvizálnunk is kellett, ami eleinte nehéz volt, mert nem tudtunk rá készülni. A közönségünk viszont így is nagyokat nevetett rajtunk, nem látták, hogy izgultunk. Sajnálunk, hogy gyorsan vége lett, de tudtuk, hogy még ebben az évben találkozhatunk velük.



## Itt a farsang, áll a bál...

Ha február, akkor farsangi multság!

Hetek óta lázas készülődéstől volt hangos iskolánk. Mivel mindenki nagyon szeret táncolni, így minden osztály valamilyen zenés fellépéssel készült az idei farsangi bálunkra.

Ebben az évben is nagy segítője volt az osztályfőnököknek Borsikné Pap Márti néni, aki fáradságot nem kímélve tanította be a koreográfiákat.

A műsor az első osztályosok fergeteges táncával kezdődött. Volt itt kalóz, béka, pókember, herceg és még számtalan szebbnél szebb jelmezes felvonuló. Barbi néni és Márti néni a gyerekek nagy örömeire bohóc' börbe' bűjt.

A 2. osztály a hideg télből a forró dzsungelbe látogatott. A dzsungellányok varázsénekükkel és táncukkal a fiúkat farkasokká varázsolták. A színpad a farkasvonyítástól és a jókedvű mulatozástól volt hangos.

A 3. osztályosok igazi kalandokkal és veszélyekkel teli életükbe engedtek betekintést, hiszen egyenesen a Karib- tengerről, egy kalózhajóról érkeztek közénk. Nagyon ötletes, fergeteges produkcióval varázsolták el a jelenlévőket.

A tengerpartról egyenesen a vadnyugatra érkeztünk negyedikesekkel. Cotton Eye Joe dallama és a pergős tánclépések mindenkinek meghozták a kedvét a mulatozáshoz, ami késő délutánig tartott.

Minden adott volt ahhoz, hogy jól érezzük magunkat: jó zene, jó hangulat, jó társaság, finomságok a büfében, tombola.

Ezúton is köszönetet szeretnénk mondani a szülőknek minden támogatásért: a tombolatárgyakért, a sok finomságért, tanárainknak a fáradozásukért. Külön köszönet Márti néninek!

2. osztály

## Felső farsang

Nekünk, felsősöknek 18 órakor kezdődött a farsangi multság.

Mindenki nagyon sokat készült erre a napra. A Petőfi Sándor Művelődési Ház csordultig megtelt szülőkkel, barátokkal, ismerősökkel. Izgalommal vártuk a fellépéseket, kíváncsiak voltunk, hogy melyik osztály milyen előadással rukkol elő.

Az ötödik osztály Sia egyik dalára táncolt, később lufikat dobáltak szét. A mi osztályunk a Hair- Let the sunshine című számára lépett fel, hippiknek öltözve. A hetedik osztály a tánc evolúcióját adta elő, az ókortól egészen napjainkig. Nagyon változatos, vicces és izgalmas volt. A nyolcadikosok egy Enrique Iglesias dalt választottak, amire latin stílusú páros táncot tanultak meg Borsikné Papp Márti néni és Betti néni vezetésével. Egészen elképesztő volt, a lányok gyönyörűek, a fiúk sármosak voltak! A lányok tűzpiros szoknyáját is Márti néni hozta.

Ezután kezdődött a tombolasorsolás, aminek a fődíja egy 5000 Ft értékű vásárlási utalvány volt a Lumi Butikban. Gratulálunk a nyerteseknek!

Szeretnénk megköszönni minden szülőnek a segítséget, a süteményt, a szendvicskészítést és árusítást, a felajánlott tombolákat! A párizsit Szabó László családja állta, míg a tortákat az osztályok hozták. Köszönetet mondunk a Szülői Munkaközösségnek is a kitartó, hosszadalmas munkájáért.

Márti néninek nagyon hálásak vagyunk, hogy ebben az évben is betanította nekünk a táncokat, ránk áldozva szabadidejét! Köszönjük szépen!

Kis Ivett 6. osztály



## Angol nyelvű szóbeli felvételi

Béres Dorottya Panna és Festő-Hegedűs Dorina, iskolánk két tanulója, angol nyelvű szóbeli felvételin vettek részt a Bólyai János Gimnáziumban. A szóbeli témaköröket már a tanév elején feltüntették a gimnázium honlapján, így a lányoknak volt idejük kidolgozni a témákat, amik a következők voltak: család, sport és egészség, lakóhely, bevásárlás, utazás, időjárás, iskola. Önállóan, ügyesen haladtak előre, segítettem nekik kérdéseimmel, órai beszélgetésekkel. Ha volt egy téma, amiben bizonytalanok voltak, akkor azokra külön figyelmet és időt fordítottam az órán.